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Välillä törmää sellaiseen, että jotakuta haukutaan käyttämällä hänestä nimi-
tystä ”lumihiutale”. Tällä viitataan henkilön tarpeeseen kokea olevansa jota-
kin aivan erityistä ja ainutlaatuista, joka vaatii erityiskohtelua oman erityisyy-
tensä takia.

Ikävä sanonta, sillä lumihiutaleita me olemme . Yksilöllisiä, erilaisia ja to-
dentotta ainutlaatuisia. Haukkumasana ontuu siinäkin mielessä, että yksinäi-
nen lumihiutale sulaa nopeasti pois. Vain yhdessä muiden hiutaleiden kanssa 
-jotka jokainen ovat erityisen uniikkeja- samaan kasaan päätymällä voi muo-
dostua lunta, jopa lumikinoksia. Yhdessä ne ovat enemmän. Yhdessä mekin 
olemme enemmän!

Rippikoulu on yhdenlainen lumikinos! Hyppäämme hieman tuntemattomaan 
yksin, omana ainutlaatuisena itsenämme osaksi joukkoa, joista jokaisella on 
omat tarpeensa ja odotuksensa. Lähdemme pois normaalista ympäristöstäm-
me, mahdollisesti ihan uusien ihmisten joukkoon opettelemaan uusia asioi-
ta itsestämme, toisistamme ja Jumalasta. Se vasta voikin olla jännittävää! Sa-
malla saamme olla valmiita heittäytymään ja antamaan itsestämme muille. 
Olemme iso sekalainen porukka, joista jokainen on erilainen ainutlaatuinen 
itsensä. Meille on annettu erilaisia lahjoja ja taitoja, joita saamme olla käyttä-
mässä toistemme hyväksi. Tässä kinoksessa sinullakin on oma paikkasi, jota 
saat rauhassa etsiä ja pohtia. Riparilla on tilaa olla oma itsensä samalla ope-
tellen sitä, miten pärjäämme parhaiten yhdessä toinen toistamme arvostaen.

Ripari on ihmeellinen ajanjakso. Se on juuri sitä varten, että voit pysähtyä tä-
män asian pohtimiseen: kuka olen, millaiseksi haluan kasvaa ja tulla, mitä tar-
koitusta varten olen olemassa? Jumalalle olet erityinen aarre. Riparilla saat 
mahdollisuuden tutustua myös Häneen ja siihen, mitä Jumala haluaa sinulle 
kertoa: Sinä olet tärkeä. Tarkoitusta varten luotu. Ja tervetullut tälle matkalle, 
juuri sellaisena uniikkina ihanana lumihiutaleena, kuin olet. 

Tiina Koskinen, rippikoulutyön työalavastaava

Sinäkin siinä senkin  
ihana lumihiutale!
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Ripari – mikä?
Rippikoulu eli ripari on kirkon kasteopetusta. Riparilla kerrotaan, mihin uskoon sinut on kastettu 
(tai tullaan kastamaan). Ripari pitää opetuksen lisäksi sisällään todella paljon muutakin. Lyhyesti 
voisi sanoa, että riparilla näet 6/5 -väläyksen siitä, miten huippua on elää elämäänsä kristittynä 
nuorena.

Ripari – kenelle?
Vuonna 2026 riparivuorossa ovat 2011 syntyneet tai sitä vanhemmat nuoret. Jos olet aloittanut 
koulusi vuotta aiemmin, voit tulla riparille kirkkoherran luvalla jo nuorempana. Myös kirkkoon 
kuulumattomat nuoret voivat käydä rippikoulun. Rippikoulun päätteeksi oleva konfirmoiminen 
edellyttää kirkkoon liittymistä, ja kastamattomien osalta kastetta ennen leiriä, leirillä tai leirin 
jälkeen.

Ripari – oikeudet?
Riparille tuleminen on täysin vapaaehtoista. Rippikoulu ja konfirmaatio antavat paljon unoh-
tumattomia kokemuksia ja arvokasta ”näkymätöntä pääomaa”, mutta myös näkyviä oikeuksia. 
Rippikoulu on kirkkohäiden edellytys. Konfirmaatio antaa oikeuden toimia kummina, osallistua 
itsenäisesti ehtoolliselle ja asettua 18-vuotiaana ehdokkaaksi seurakuntavaaleissa. Cool!

Ripari – hinta?
Rippikoulu on opetuksen, perusohjelman ja materiaalien suhteen ilmainen, mutta ruokamenojen, 
mahdollisen erikoisohjelman ja Lempäälän ulkopuolella olevien leirien osalta kuljetuskustannus-
ten sekä tilavuokrien takia seurakunta perii rippikoululaisilta leirimaksua. Leirin hinta on lempää-
läläisten osalta jo valmiiksi tuettu eli maksu kattaa vain murto-osan todellisista kustannuksista. 
Lempäälän ulkopuolelta tulevat maksavat leireistään omakustannushintaa, mikä selittää heiltä 
perittävät korkeammat leirimaksut. Muistathan lisäksi, että Päiväripari on ilmainen.

Maksualennushakemuksia saa seurakuntatoimistosta. Talvi-Terviksen hakemukset tulee toimit-
taa sähköpostilla kati.nieminen@evl.fi viimeistään 13.2.2026, pääsiäisriparin 6.3.2026 ja kesän 
rippileirien 22.5.2026 mennessä. Näiden päivämäärien jälkeen saapuneita hakemuksia emme 
huomioi. Muistathan leireille hakiessa, että Talvi-Lapin, Savon leirien, Taideriparin, Sportin ja 
Kesä-Lapin leirimaksuista ei voi anoa alennusta. Lisätietoja voit kysyä seurakuntatoimistosta, 
puh. 03 289 5111. 

Ripari – turvallisuus?
Jokaiselle leirille otetaan korkeintaan 25 riparilaista. Ripareilla henkilöstön määrä on tarkkaan 
säädelty. Kaikki vakituiset viranhaltijat ovat saaneet ensiapukoulutuksen. Lisäksi ripareilla on iso 
joukko koulutettuja isosia. Suurimmalla osalla leireistä yöllisestä turvallisuudesta vastaa palkattu 
yövahti. Turvallisuusasiat käydään läpi leiriläisten kanssa heti leirin alussa. 

RIPARI ABC

mailto:kati.nieminen@evl.fi
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Rippikoululaiset on vakuutettu ryhmätapaturmavakuutuksella. Se kattaa leirillä aiheutuneista 
tapaturmista syntyneet kulut. Seurakunta ei vastaa leiriläisten omista tavaroista. Esimerkiksi sil-
mälasit ja puhelimet ovat leiriläisten omalla vastuulla.

Rippikoulussa jokainen sitoutuu noudattamaan Lempäälän seurakunnan ”Turvallinen seurakun-
ta”-ohjeistusta.  Tämä tarkoittaa, että jokainen saa kokea leirillä olonsa turvalliseksi ilman pelkoa 
minkäänlaisesta syrjinnästä, häirinnästä tai ahdistelusta. Toisille turvattomuuden luominen voi 
johtaa jopa leiriltä poistamiseen. 

ILMOITTAUTUMINEN - Miten ja minne ilmoittaudun?
Ilmoittautuminen tapahtuu menemällä osoitteeseen https://bit.ly/hopenilmot. Ilmoittautuminen 
tehdään yhdessä huoltajan kanssa, koska se vaatii vahvan tunnistautumisen. Toimikaa seuraavasti:

1) Huoltaja kirjautuu ensin omilla pankkitunnuksillaan ja aloittaa ilmoittautumisen omilla 
tiedoillaan. 

2) Tämän jälkeen nuoren sähköpostiin tulee linkki, jonka kautta nuori voi itse kirjautua ilmoit-
tautumisjärjestelmään kirjaamaan omat tietonsa tai huoltaja voi tehdä sen saman linkin kautta. 
Varmistakaa, että sekä huoltajalta että nuorelta on kirjattu toimiva puhelinnumero sekä säh-
köpostiosoite. Käytämme järjestelmää ryhmäviestien lähettämiseen, ja siksi oleellinen tieto voi 
jäädä saamatta, jos yhteystietoja puuttuu. Henkilötunnus tarvitaan kirkonkirjoja varten. Täyttä-
kää jokainen kohta huolellisesti! Tehkää ilmoittautuminen kerralla loppuun asti, ettei puuttuvia 
tietoja tarvitsisi kalastella ilmoittautumisen päätyttyä.

Merkitse ilmoittautumislomakkeeseen ensisijainen toivomuksesi rippikouluryhmästä numerolla 
1. Koska emme voi taata sinulle pääsyä ensisijaisesti toivomallesi riparille, laita myös kaksi muuta 
sinulle sopivaa toivetta (2. ja 3.). Leireistä Tervis 1 ja Tervis 2, sekä Savo 1 ja Savo 2 voit valita 
vain yhden vaihtoehdon. Leirejä valitessa kannattaa tarkistaa leiriajankohta, leiriennakkojen ajat 
sekä konfirmaation ajankohta, jotta ne varmasti käyvät sinulle. Toivomme ymmärrystä myös 
sille, että kaikkien kolmensadanviidenkymmenen rippikoululaisen ensisijaiset toiveet eivät voi 
toteutua. Leireillä on maksimikapasiteetti, eivätkä kaikki voi mahtua jollekin tietylle leirille.

Ilmoittauduttuasi saat vahvistuksen sähköpostiisi sekä huoltajasi sähköpostiin. 

RIPARI ABC
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Mihin mennessä ilmoittaudun?
Ilmoittautuminen päättyy sunnuntaina 5.10.2025 klo 23.59. Tämän jälkeen ilmoittautuneet jou-
tuvat tyytymään jäljelle jääneisiin paikkoihin. 

Milloin tiedän oman riparini?
Tiedot muodostetuista rippikouluryhmistä annetaan ripari-infossa Lempäälän kirkossa keski-
viikkona 29.10.2025. Ripari-info kestää noin tunnin. Kyseessä on tärkeä ja kaikille pakollinen 
tilaisuus. Samassa yhteydessä jaetaan rippikoulukortit ja annetaan ohjeet rippikoulumerkintöjen 
keräämiseksi. Riparilaisten suuren määrän vuoksi pidämme infon kahdessa erässä. Katso oman 
sukunimesi alkukirjaimen perusteella oma aikasi tämän esitteen riparimerkintäinfoista.

Voiko riparia vaihtaa myöhemmin?
Ryhmäjaon jälkeen ryhmää ei lähtökohtaisesti voi enää vaihtaa. Siksi on ensiarvoisen tärkeää, 
että jo ilmoittautumisvaiheessa valitaan ne vaihtoehdot (3 kpl), jotka varmasti käyvät.

Kaverin kanssa riparille?
Jos haluat ystäväsi kanssa samalle riparille, valitse kaverin kanssa samat rippikouluvaihtoehdot 
ilmoittautuessasi. Sovi kaverisi kanssa kaverikoodin käyttämisestä. Ensin ilmoittautunut valitsee 
lomakkeelta kaverikoodin käyttämiskohdan ja saa ilmoittautumisen jälkeen sähköpostiinsa koo-
din, jota kaverin tulee käyttää ilmoittautuessaan. Voit saada koodin kahta kaveria varten. HUOM! 
Jos itse käytät kaverilta saatua koodia, et pysty enää itse saamaan uutta koodia toista kaveria 
varten.   

Erityisruokavaliot, sairaudet, lääkitys?
On erittäin tärkeää, että tiedotat ilmoittautumislomakkeessa erityisruokavaliosta, mahdollisista 
sairauksista, diagnooseista, oppimisvaikeuksista, lääkityksistä ja lääkeaineallergioista. Kaikki, 
mikä voi vaikuttaa leirin kulkuun, kannattaa mainita. Käsittelemme tiedot luottamuksellisesti 
(kts. tietosuojalauseke tämän ripariesitteen lopussa). Leirijakso vaatii jaksamista sosiaalisesti ja 
oppimismielessä. Jos tarvitset lääkitystä koulunkäynnin tueksi, niin leirijakso ei ole hyvä aika olla 
lääketauolla. Jos leirillä jaksaminen mietityttää, niin Päiväripari on yhtä laadukas vaihtoehto. 

Entä jos käyn riparini muualla?
Mikäli käyt rippikoulusi muualla kuin Lempäälän seurakunnassa, täytä siitä huolimatta ilmoittau-
tumislomake ja valitse kohta ”käyn rippikoulun muualla”. Tule myös paikalle ripari-infoon Lempää-
län kirkkoon ke 29.10. Muualla rippikoulunsa käyvät voivat hakea rippikouluraamattunsa touko-
kuussa 2026 seurakuntatoimistosta tai muualla riparinsa käyvien ennakoista. 

RIPARI ABC
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Turvallisuus- ja tietosuojakysymykset
Ryhmäkokoonpanot julkistetaan ripari-infon 29.10. yhteydessä. Antamalla suostumuksen suku- 
ja etunimi voidaan näyttää ripari-infossa kirkon seinään lyhyen aikaa heijastamalla. Tämän jälkeen 
riparikokoonpanoista kootut listat eivät ole enää missään julkisesti esillä, vaan ainoastaan toimin-
tojen yhteydessä työntekijöiden käytössä. Rippikouluvuoden päätteeksi em. listat tuhotaan. Mi-
käli suostumusta nimen heijastamiseksi seinään ei voida antaa, saa nuori tiedon ripariryhmästään 
tilaisuuden jälkeen henkilökohtaisessa keskustelussa rippikouluista vastaavan työntekijän kanssa.

Rippikoulun aikana otettuja kuvia ja videoita jaetaan vain kyseisen ryhmän nuorille. Lisäksi ku-
via voidaan käyttää esimerkiksi seuraavan vuoden ripariesitteen elävöittäjänä ja seurakunnan 
nuorisotyön Instagram-tilin päivittämiseen. Voitte tutustua Lempäälän nuorisotyön sosiaalisen 
median kanaviin jo nyt. Löydät nimimerkit tämän esitteen lopusta.

Yhteydenpidon helpottamiseksi perustamme WhatsApp-ryhmän jokaiselle rippikouluryhmälle. 
Tarvitsemme tähän huoltajien suostumuksen.

Tarvitsemme myös uimiseen huoltajan luvan. Tällöin tiedämme, että nuori on uimataitoinen ja voi 
halutessaan uida leirin aikana. Lempäälän seurakunnan leireillä uimista valvoo aina uimataitoinen 
täysi-ikäinen henkilö.

RIPARI ABC
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TALVEN LEIRIT

Talvi-Tervis
Tervis on Tervis, vaikka lumessa paistaisi! Jos valitset Talvi-Terviks-
en, kolkuttelee ovellasi elämäsi hiihtoloma! Ritisevän takkatulen 
lämmössä, saunan paahteessa ja ihan vaan parhaan yhdessäolon, 
tekemisen ja hulluttelun lomassa kypsyy kokemus, joka vetää ver-
toja ihan mille tahansa. Talvinen Tervis on parhautta! Kerran sitä 
vaan eletään ja käydään Talvi-Tervis!

Aika: 		  20.2.–28.2.2026

Konfirmaatio:	 8.3.2026 klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus	

Hinta:		  lempääläiset 160 €, muut 290 €

Vetäjät:		  Lexa Lehonmaa, Kimmo Lämsä ja Terhi Soukka

Talvi-Lappi
Keskeltä Lappia Sattasvaaran juurelta löytyy talvinen riparien ih-
memaa! Aloitusviikonloppu ollaan Terviksellä, mutta hiihtolomalla 
lasketellaan Pyhällä – ja valloitetaan Lappi!

Aika: 		  6.–8.2. sekä 21.2.–28.2.2026

Konfirmaatio:	 8.3. klo 14 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärvi, Lempäälä ja Sattasvaara, Sodankylä

Ennakot:		 Viikonloppu Terviksellä pe-su 2.–4.2. 	

Hinta:		  lempääläiset 320 € + hissiliput,  
		  muut 450 € + hissiliput

Vetäjät:		  Henri Karvinen, Tatu Leijo ja Sanni Pesonen
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PääsiäisRipari
Mikä olisi otollisempi aika käydä ripari, kuin kristikunnan tärkeimmän juhlan aikana! 
Juhlan päähenkilön kanssa tiukasti völjyssä päästään nauttimaan keväisestä Tervik-
sestä peräti kahdessa erässä.

Aika: 		  20.-22.3. ja 1.4.–6.4.2026 

Konfirmaatio:	 su 12.4. klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:	 	 Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  llempääläiset 160 €, muut 290 €

Vetäjät:		  Heikki Kärhä, Jussi Salo ja kausityöntekijä

2026
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KESÄN LEIRIT  
TERVASJÄRVELLÄ
Kesäinen Tervis räjäyttää tajuntasi! Tykkiä menoa on luvassa, kun rentojen vetäjien, 
hullujen isosten ja toimivan leiripaikan yhdistelmä valjastetaan kesälomien ajaksi ripari- 
käyttöön. Kesän potkaisee käyntiin Taideripari, minkä jälkeen sarja jatkuu toinen toistaan 
hienommilla ripareilla. ”Perusleirien” lisäksi Terviksen kesää täyttää Taiteen lisäksi myös 
hikiseksi havaittu liikuntaripari Sportti. Tervikseltä löytyy kaksi majoitusrakennusta ja 
saunarakennus sekä valloittava Metsäkappeli. Leirikeskuksen rannasta pääsee uimaan ja 
melomaan joka päivä. Pihasta löytyy tilaa liikkua jalkapallo- ja lentopallokentällä sekä 
monipuolisilla viheralueilla. Ympäröivä metsä luontopolkuineen tarjoaa mahdollisuuden 
luoda suhdetta myös luomakuntaan.

Taide
Taiteillen kesään ja soitellen riparille! Legendaarinen Taide muotoutuu taidepajaksi, 
jossa tanssi, bänditoiminta, kuvataide, valokuvaus ja teatteri-ilmaisu paiskaavat kättä 
riparin kanssa. Eikä sinun tarvitse olla oman alasi ammattilainen; innokkuus ja kiin-
nostus riittävät tanssipajaan, kuvataidepajaan, valokuvaukseen ja teatteri-ilmaisuun. 
Ainoastaan bänditoimintaan osallistuvilta odotamme oman instrumentin perusteiden 
hallintaa. Sinä olet tähti!

Aika: 		  1.–9.6.2026

Konfirmaatio:	 su 14.6. klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  lempääläiset 240 €, muut 370 €

Vetäjät:		  Janne Tervonen, Matti Mäkinen  
		  ja kausityöntekijä

Tervis 1
Aika: 		  11.–19.6.2026

Konfirmaatio:	 21.6. klo 10

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  lempääläiset 160 €, muut 290 €

Vetäjät:		  Emmi Korpi, Kimmo Lämsä 
		  ja kausityöntekijä

2026
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Tervis 2
Aika: 		  22.6.–30.6.2026

Konfirmaatio:	 su 5.7. klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  lempääläiset 160 €, muut 290 €

Vetäjät:		  Lexa Lehonmaa, Sirpa Ahola ja kausityöntekijä

Tervis 3
Aika: 		  2.–10.7.2026

Konfirmaatio:	 su 12.7. klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  lempääläiset 160 €, muut 290 €

Vetäjät:		  Henri Karvinen, Tatu Leijo ja kausityöntekijä

Sportti
Paikoillanne, valmiit, Sportti-riparille! Jos sinulle ominaisin olemisen tapa on olla liik-
keessä, kannattaa suunnata liikuntapainotteiselle Sportille. Himoliikkuja sinun ei silti 
tarvitse olla, vaan tälle leirille voit tulla täysin vailla suorituspaineita. Tärkeintä on lii-
kunnan ilo ja yhdessä tekeminen, joka Sportilla yhdistyy riparin mahtavaan ja ikimuis-
toiseen sisältöön. Tämä on kunnon ripari!

Aika: 		  12.–20.7.2026

Konfirmaatio:	 su 26.7. klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  lempääläiset 240 €, muut 370 €

Vetäjät:		  Heikki Kärhä, Jussi Salo ja kausityöntekijä
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Tervis 4
Aika: 		  22.7.–30.7.2026

Konfirmaatio:	 su 2.8. klo 10 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Tervajärven leirikeskus

Hinta:		  lempääläiset 160 €, muut 290 €

Vetäjät:		  Emmi Korpi, Sanni Pesonen ja kausityöntekijä

2026

KESÄN REISSURIPARIT
Savo 1
Oiva tilaisuus sukeltaa Suomen itäiseen periferiaan! Puitteet ovat ”järvimaassa” 
kohdillaan: kotoisa majoitus Suomen kirkasvetisimmän suurjärven, Puruveden, ran-
nalla. Lisäksi luvassa on savvoo hiljoo ja kovvoo, lörtsyjä (Wooot?), Suomen komein 
linna, maailman suurin puukirkko sekä kieron lieroja harjumaisemia muista riparin 
riemuista puhumattakaan. Iloista riparia Itä-Suomessa!  

Aika: 		  1.–9.6.2026

Konfirmaatio:	 su 14.6. klo 14 Lempäälän kirkko

Paikka:		  Maatilamatkailu Mannila, Punkaharju

Hinta:		  lempääläiset 320 €, muut 450 €

Vetäjät:		  Lexa Lehonmaa, Sanna Pelvola ja kausityöntekijä

Savo 2
Aika: 		  10.–18.6.2026

Konfirmaatio:	 su 28.6. klo 14 
		  Lempäälän kirkko

Paikka:		  Maatilamatkailu Mannila, 					   
		  Punkaharju

Hinta:		  lempääläiset 320 €,					   
		  muut 450 €

Vetäjät:		  Manta Jutila ja kausityöntekjät
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Kesä-Lappi
Koe unohtumaton Lappi! Päivät täyttyvät hulvattoman leirimenon lisäksi pienistä ret-
kistä Pyhä-Luoston ympäristöön julmetun viisaisiin poroihin ja jylhiin maisemiin tutus-
tuen. Aikaisempaa retkeilykokemusta et tarvitse, mutta innokkuutta sitäkin enemmän. 

Aika: 		  22.-24.5. ja 13.-20.7.

Konfirmaatio:	 su 26.7. klo 14 Lempäälän kirkko

Paikka:	 	 Tervajärven leirikeskus ja Sattasvaara, Sodankylä

Hinta:	 	 lempääläiset 320 €, muut 450 €

Vetäjät:		  Janne Tervonen ja kausityöntekijät

PÄIVÄRIPARI
Päiväripari
Erittäin hyvää Päivää! Päiväripari on hyvä vaihtoehto, jos pitkä leiri tuntuu hankalalta 
vaihtoehdolta. Menossa ja sisällössä et menetä mitään leirimuotoiseen ripariin verrat-
tuna, mutta pääset kotiin nukkumaan tai illaksi harrastamaan. Päiväripari on erittäin 
suositeltava idea, etenkin jos oma leirikuntoisuus mietityttää.

Aika: 	 	 8.-12.6. ja 15.-18.6. 	

Konfirmaatio:	 Sunnuntai 21.6.2026 klo 14

Paikka:		  Vanha Pappila

Hinta:	 	 lempääläiset: ilmainen,  muut 80 €

Vetäjät:		  Tiina Koskinen ja kausityöntekijä
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Kaikkien rippikouluryhmien kirkkoon tutustumispäivä ma ma 3.11., ti 4.11., 
ke 5.11., to 6.11. ja pe 7.11.2025. Aloitus Lempoisten seurakuntatalolta, josta 
siirrymme kirkkoon. Pakollinen. Mikäli oman ryhmäsi aika ei käy, voit tulla jonkun 
muun ryhmän mukana sopivana aikana. Katso oman ryhmäsi kellonaika:

Maanantai 3.11.
Tervis 1 ............ klo 17–18
Tervis 4 ............ klo 18–19
Savo 2 .............. klo 19–20	
 
Tiistai 4.11.
TalviTervis........ klo 17–18
Tervis 2............. klo 18–19
Taide ................. klo 19–20

Ripareille ilmoittautuminen päättyy su 5.10.2025.    
Ripari-info ke 29.10.2025 Lempäälän kirkossa.  					   

Pakollinen. Tule oman sukunimesi alkukirjaimen perusteella paikalle.

17.00–18.00 A-M   |   18.00–19.00 N-Ö

Ti 20.1.2026  klo 17-18
Talvi-Tervis
Talvi-Lappi
PääsiäisRipari
Päiväripari	
klo 18.30-19.30
Taide   |   Tervis 1   |   Savo 1    |   Savo 2

Keskiviikko 5.11.
Sportti............... klo 17–18
Tervis 3.............. klo 18–19
Talvi-Lappi........ klo 19–20

Torstai 6.11.
Savo 1............... klo 17–18
Pääsiäisripari... klo 18–19
Kesä-Lappi....... klo 19–20

Perjantai 7.11.
Päiväripari........ klo 17–18
Muualle
menijät.............. klo 18-19

Ke 21.1.2026   klo 17.00-18.00
Tervis 2
Tervis 3
Sportti
Kesä-Lappi
Klo 18.30-19.30
Tervis 4   |   Muualle menevät

La 17.1.2025 oleva Uusi Alku -tapahtuma on osa rippikouluasi. Merkinnät 
saadaksesi sinun tulee olla mukana konsertissa, joka on klo 12-14. Tule paikalle 
hyvissä ajoin. Tapahtuma järjestetään Ideaparkin Bläkboksissa. Pakollinen.

Jokainen Lempäälän rippikoululainen osallistuu ripariryhmänsä kanssa Lähetys-
safariin Lempäälän kirkossa 20.–21.1.2026. Pakollinen. Mikäli oman ryhmäsi 
aika ei käy, voit tulla jonkun muun ryhmän mukana sopivana aikana. Katso oman 
ryhmäsi kellonaika: 

AIKATAULUT  
PÄHKINÄNKUORESSA
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Ennakot 
Ennakoissa jo aloitellaan vähän riparin sisältöihin tutustumista sekä toisiimme 
tutustumista. Ennakoita on kaksi. Majakkaennakossa tutustutaan ensin toi-
siimme ja sitten vielä yhdessä jumalanpalvelukseen. Toinen ennakko painottuu 
ryhmäytymiseen ja sen ajankohdan ja paikan ilmoittaa leirisi vetäjä. Molemmat 
ovat pakollisia.

Majakkaennakko Kuljun Majakalla.

torstaina  12.2.   	 klo 17.00-19.00	 Talvi-Tervis ja Pääsiäisripari
torstaina 9.4.  	 klo 1700.-19.00  	 Tervis 3, Sportti ja Taide
torstaina 16.4. 	 klo 17.00.-19.00	 Päiväripari, Tervis 1 ja Tervis 2
torstaina 7.5.   	 klo 17.00-19.00	 Savo 1 ja Savo 2 
torstaina 21.5. 	 klo 17.00-19.00    	 Tervis 4 ja Muualle menevät 

Lisäksi Riparikorttiin haetaan merkintä yhdestä nuortenillasta, yhdestä juma-
lanpalveluksesta ja yksi muu tilaisuus, sekä yksi nuortenilta tai jumalanpalvelus. 
Näiden osalta saat valita itsellesi sopivan päivän. Nuortenillat ovat perjantaisin 
Hopella klo 18.30 ja jumalanpalvelukset sunnuntaisin Pyhän Birgitan kirkossa 
klo 10.00 ja Satamassa joka toinen sunnuntai klo 13.00. 
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Hyvä rippikoululaisen huoltaja. Nuoresi elää ainutkertaista aikaa elämässään. Haluamme kutsua 
sinutkin siihen mukaan. Tutustukaa yhdessä tähän esitteeseen ja tarvittaviin käynteihin. Olkaa 
kiinnostuneita ja olkaa rohkeasti yhteydessä rippikoulutyön työalavastaavaan tai oman leirinne 
työntekijöihin. Haluamme sydämestämme olla rippikouluaikana myös koko perhettänne varten. 
Perustamme myös joka riparille oman huoltajien WhatsApp-ryhmän, jonka kautta voimme suju-
voittaa viestintää entisestään.

RIPARILAISTEN HUOLTAJATAPAAMINEN
Kutsumme sinut, rippikoululaisen huoltaja, riparilaisten huoltajatapaamiseen. Käytä tilaisuus 
hyväksesi! Huoltajatapaamiset ovat ryhmäkohtaisia tapaamisia, jolloin pääsemme keskittymään 
ainoastaan kyseisen ripariryhmän asioihin. Samalla tapaat muita kyseiseen ryhmään kuuluvien 
nuorten huoltajia. Tapaamiset kestävät reilun tunnin. Leirin vetäjät ilmoittavat kunkin leirin huol-
tajatapaamisen erikseen.

VIHREÄT RIPARIT
Kirkon energia- ja ilmastostrategian tavoitteena on hiilineutraali kirkko vuoteen 2030 mennessä. 
Lempäälän seurakunnan rippikoulutyö on sitoutunut omalla panoksellaan mukaan tähän työhön. 
Osa tavoitetta on järjestää kaikki rippikoulut Vihreiden ripareiden periaatteiden mukaisesti. 

Vihreiden ripareiden tarkoitus on vahvistaa kristillistä ympäristökasvatusta. Käytännössä 
pohdimme osana opetusta omaa paikkaamme ja vastuutamme luomakunnasta, liikumme ja 
vietämme aikaa luonnossa sekä pyrimme suunnittelemaan rippikoulut ja toimimaan niissä 
ympäristövastuullisesti. Lisää vihreistä ripareista voit lukea  
https://evl.fi/plus/seurakuntaelama/lapset-nuoret-ja-aikuiset/kasvatus/rippikoulu/rippikou-
lun-suunnittelu-ja-toteutus/vihreat-riparit/ -sivulta.

RIPARILAISEN HUOLTAJALLE

KASTEEN SUNNUNTAI
Riparilaisten kastepäivä su 11.1.2026
Rippikoulun voivat käydä niin kirkkoon kuuluvat kuin kuulumattomat. Konfirmaation edellytyk-
senä kastamattomalle on kuitenkin kaste ja kirkkoon liittyminen.

Kastamaton nuori voidaan kastaa ennen riparia, riparilla tai sen jälkeen. Kaste voi tapahtua 
kotona tai seurakunnan tiloissa. 

Yhtenä helppona vaihtoehtona tarjoamme nyt riparilaisten kastetapahtumaa, joka pidetään sun-
nuntaina 11.1.2026 klo 16 Lempäälän kirkolla ja seurakuntatalolla. Ennen tapahtumaa klo 15 
nuorelle annetaan lyhyt kasteopetus, minkä jälkeen on mukaan ilmoittautuneiden kaste kirkossa 
klo 16. Lisäksi seurakunta tarjoaa kakkukahvit nuorelle, kummeille ja muille nuoren läheisille. 
Mikäli tämä vaihtoehto kiinnostaa, saat lisätietoja pastori Emmi Korvelta tai kappalainen Henri 
Karviselta (emmi.korpi@evl.fi ja henri.karvinen@evl.fi). Kastepäivään tulee ilmoittautua Emmille 
ke 10.12.2025 mennessä, jotta ehdimme hoitaa paperiasiat kuntoon ja varata seurakuntatalolle 
oikean määrän kakkua. Kastamisiin!

https://evl.fi/plus/seurakuntaelama/lapset-nuoret-ja-aikuiset/kasvatus/rippikoulu/rippikoulun-suunnittelu-ja-toteutus/vihreat-riparit/
https://evl.fi/plus/seurakuntaelama/lapset-nuoret-ja-aikuiset/kasvatus/rippikoulu/rippikoulun-suunnittelu-ja-toteutus/vihreat-riparit/
mailto:emmi.korpi@evl.fi
mailto:henri.karvinen@evl.fi
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OSOITTEITA
Lempoisten seurakuntatalo 
Kirkkopolku 1, 37500 LEMPÄÄLÄ

Lempäälän kirkko
Kirkkopolku 1, 37500 LEMPÄÄLÄ

Lempäälä-talo ja seurakuntatoimisto
Manttaalitie 15, A1-porras
37500 Lempäälä

puhelin: (03) 2895 111
kirkkoherranvirasto.lempaala@evl.fi

Avoinna ma klo 9-12 ja 13-15,
ti klo 9-12 ja 13-17, ke suljettu, 
to klo 9-12 ja 13-15 ja pe klo 9-12 

Nuorisotila Hope
Hakkarin yrittäjätalo
Kaakisentie 1, 37550 LEMPÄÄLÄ

AJO-OHJEET TERVAJÄRVELLE

Kuljun seurakuntatalo Majakka
Tampereentie 262, 37560 Lempäälä

Tervajärven leirikeskus
Ketkantie 247, 37550 LEMPÄÄLÄ

Vanha pappila 
Rovastintie 3, 37500 LEMPÄÄLÄ

Maatilamatkailu Mannila
Koskelonniementie 127, 58450 PUNKAHARJU

Sattasvaaran leirikeskus
Rajalantie 1646, 99655 SATTASVAARA

Sääksjärven Satama
Pitkäahteentie 14, 33880 Lempäälä

mailto:kirkkoherranvirasto.lempaala@evl.fi
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Ahola Sirpa
perhetyönohjaaja
040 354 2327
sirpa.ahola@evl.fi 

Jutila Manta
seurakuntapastori
050 544 3371
manta.jutila@evl.fi

Karvinen Henri
kappalainen
050 544 3393
henri.karvinen@evl.fi

Korpi Emmi
seurakuntapastori
050 544 3307
emmi.korpi@evl.fi 

Koskinen Tiina
nuorisotyönohjaaja, rippikoulutyö
050 544 3351
tiina.koskinen@evl.fi

Kärhä Heikki
seurakuntapastori 
050 544 3344
heikki.karha@evl.fi 

Lehonmaa Lexa
nuorisopastori
040 804 9131
ville.lehonmaa@evl.fi

Leijo Tatu
nuorisotyönohjaaja
040 804 9160
tatu.leijo@evl.fi

Lämsä Kimmo
nuorisotyönohjaaja
050 544 3339
kimmo@hopenews.net

Mäkinen Matti
lähetyssihteeri
050 544 3359
matti.k.makinen@evl.fi

Terhi Soukka
nuorisotyönohjaaja
050 544 3352
terhi.soukka@evl.fi 

Pelvola Sanna
kanttori
040 804 9140
sanna.pelvola@evl.fi 

Pesonen Sanni
diakoni
040 544 9503
sanni.pesonen@evl.fi 

Salo Jussi
nuorisotyönohjaaja
050 544 3350
jussi.salo@evl.fi

Tervonen Janne
seurakuntapastori
050 544 3342
janne.tervonen@evl.fi 

Jeesus Kristus
Jumalan Poika

+ Sinä
rippikoululainen

mailto:sirpa.ahola@evl.fi
mailto:manta.jutila@evl.fi
mailto:henri.karvinen@evl.fi
mailto:emmi.korpi@evl.fi
mailto:tiina.koskinen@evl.fi
mailto:heikki.karha@evl.fi
mailto:ville.lehonmaa@evl.fi
mailto:tatu.leijo@evl.fi
mailto:kimmo@hopenews.net
mailto:matti.k.makinen@evl.fi
mailto:terhi.soukka@evl.fi
mailto:sanna.pelvola@evl.fi
mailto:sanni.pesonen@evl.fi
mailto:jussi.salo@evl.fi
mailto:janne.tervonen@evl.fi
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Tietosuojaseloste 
Lempäälän seurakunta/rippikoulutyö

Rekisterinpitäjä: Lempäälän seurakunta, Kirkkopolku 1, PL 40, 37501 Lempäälä
Yhteyshenkilö: Janne Tervonen,  PL 40, 37501 Lempäälä, p. 050 544 3342, janne.tervonen@evl.fi

Tietosuojavastaava: PL 226, 33101 Tampere, p. 050 300 6306, tietosuojavastaava.tampere@evl.fi.

Rekisterin nimi: Lempäälän seurakunnan nuorisokasvatuksen rekisteri

Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus ja oikeusperuste: 
•	yhteydenpito toimintaan osallistuviin (vuoden 2026 rippikoululaiset) 
•	tarvittaessa yhteydenpito alaikäisten huoltajiin 
•	läsnäolojen kirjaaminen toimintaa, tilastointia ja tarvittaessa vakuutuksia varten 
•	erityistarpeiden huomioiminen (ruokailut, toiminnot, avustaminen) 
•	oikeusperusteet: merkityksellinen ja asianmukainen suhde rekisteröidyn ja rekisterinpitäjän välil-

lä, lakiin ja sopimuksiin perustuvat velvollisuudet, henkilön antama suostumus henkilökohtaisten 
tietojensa käsittelyyn yhtä tai useampaa erityistä tarkoitusta varten 

Rekisterin henkilöryhmät ja tietosisältö:
•	vuoden 2026 rippikouluihin osallistuvat nuoret ja heidän huoltajansa
•	nimi, osoitetiedot, henkilötunnus, puhelinnumero, erityisruokavalio, allergiat, huoltajien yhteystiedot
•	tarvittaessa muut terveyteen, elämäntilanteeseen ja käyttäytymiseen liittyvät tiedot

Tietolähteet: asianosaiset itse tai heidän huoltajansa ilmoittavat tarvittavat tiedot ilmoittautumis- 
lomakkeessa

Tietojen luovutukset: onnettomuuden tai tapaturman sattuessa tietoja luovutetaan terveyskeskuk-
sen, sairaalan ja/tai vakuutusyhtiön työntekijöille sekä tarvittaessa viranomaistahoille lakiperusteisesti

Henkilötietojen säilytysaika:
•	leirien, retkien, tapahtumien henkilötietoja säilytetään vuoden ajan
•	onnettomuuden, tapaturman ja/tai läheltä piti -tilanteen henkilötietoja säilytetään kymmenen 

vuoden ajan raportin tekemisestä 

Rekisteröidyn oikeudet
Rekisteröidyllä on oikeus: 
•	pyytää rekisterinpitäjältä pääsy häntä itseään koskeviin henkilötietoihin sekä oikeus pyytää ky-

seisten tietojen oikaisemista tai poistamista.
•	pyytää rekisterinpitäjältä häntä itseään koskevien henkilötietojen käsittelyn rajoittamista tai vas-

tustaa käsittelyä sekä oikeutta siirtää tiedot järjestelmästä toiseen.
•	niiltä osin kuin henkilötietojen käsittely perustuu rekisteröidyn suostumukseen, oikeus peruuttaa 

suostumus milloin tahansa, tämän vaikuttamatta suostumuksen perusteella ennen sen peruutta-
mista suoritetun käsittelyn lainmukaisuuteen

•	tehdä valitus henkilötiedon käsittelystä kansalliselle valvontaviranomaiselle, jos rekisteröity kat-
soo, että häntä koskevien henkilötietojen käsittelyssä rikotaan EU:n yleistä tietosuoja-asetusta. 
Tämän oikeuden käyttäminen ei rajoita kirkkolain (1054/1994) mukaisia muutoksenhakukeinoja. 

Kansallisen valvontaviranomaisen yhteystiedot ovat:
Tietosuojavaltuutetun toimisto, PL 800, Ratapihantie 9, 00521 Helsinki
p. 029 56 66700, tietosuoja@om.fi, www.tietosuoja.fi

mailto:janne.tervonen@evl.fi
mailto:tietosuojavastaava.tampere@evl.fi
mailto:tietosuoja@om.fi
http://www.tietosuoja.fi
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Lempäälän seurakunnan 
rippikoulujen nettisivu

@hopeinsta@hopeinsta

@hopesnappi@hopesnappi

@hopett @hopett 

Lempäälän seurakunnan nuorisotyö YoutubessaLempäälän seurakunnan nuorisotyö Youtubessa
hopetubehopetube
https://www.youtube.com/@uusialkulempaalahttps://www.youtube.com/@uusialkulempaala

www.lempaalanseurakunta.fi/ www.lempaalanseurakunta.fi/ 
toiminta/rippikouluttoiminta/rippikoulut

Ilmoittaudu riparille viereisen QR-koodin kautta 
tai naputtele nettisivulle: bit.ly/hopenilmot

https://www.youtube.com/@uusialkulempaala
https://www.lempaalanseurakunta.fi/tule-mukaan/nuorille/rippikoulu
https://www.lempaalanseurakunta.fi/tule-mukaan/nuorille/rippikoulu
http://bit.ly/hopenilmot
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